

电线缠缠绕绕,安全隐患堪忧

省城一老旧小区私拉电线成“网”,居民担心

□ 记者 鲁龙飞 文/图

“居民楼之间拉了好多电线,乱糟糟的,怕有安全隐患。”近日,省城市民沈先生致电本报热线反映,自己所在的合肥学院东区教师宿舍里各种粗细不一的电线跨楼缠绕,有的被扎成一堆,有的被绕成一圈固定在墙上,有的距离地面不足两米。12月9日,市场星报、安徽财经网记者来到芜湖路与宁国路交口,沈先生所说的小区。



据悉,今年11月17日晚7时许,由于居民违规使用大功率电器,导致教师宿舍区电线短路,造成多家住户电视机和空调被烧,险些酿成惨剧。事发后,居住在此的居民多次向有关部门反映,但问题均未得到妥善解决。

【建议】
权属清晰后可申请户表改造消除隐患

“解决电线乱接乱拉,最好就是把线路统一规范起来。”合肥市供电公司运维检修部门工作人员表示,由于该小区电线涉及多家产权单位,很显然,光靠电力部门无法进行。因此,有居民建议由学院相关部门来牵头,将线路涉及到所有单位都召集起来,共同解决线路问题。

9日下午,记者电话联系合肥学院相关部门,一位工作人员表示,领导不在办公室,具体情况她不清楚。采访中,该学院的一位退休老师坦言,学院相关部门应加强对国有资产的管理,搞清楚权属,并安排专人来管理小区,必要的时候,用户可通过申请户表改造后进行集中用电规范。

【现象】

线路私拉现象随处可见

“这些线路大多带电,让人怎么不提心吊胆?”12月9日中午12时30分许,记者跟随沈先生来到小区内。沈先生指着一大堆电线说:“这里面有网线、电话线,新线旧线搅在一起,眼看进入冬季了,一旦发生火灾后果不堪设想。”

在现场,记者发现由于这些线多是三五条拧成一捆缠绕在一起,电线中间部位明显下垂,最低的地方距离地面不足两米,更为严重的是,一些线缆已经出现了明显损坏,金属头裸露在外,实在让人担忧。

【问题】

违规使用大功率电器曾引发火灾

采访中,记者获悉,合肥学院东区,原是合肥教育学院附中,2008年合肥教育学院并入合肥学院后,原来的师生都分流出去,只留下一些教师还住在宿舍里面,学校也变更名字为合肥学院东区。

此后,一些居住在此的教师也渐渐搬到外面去住了,空置下的房子不少都出租给他人了。“学校搬迁后,也没有任何人来管理,居民日常用的水、电以及煤气都没有人上门收费,基本上成了一个‘三无’小区。”曾任该学校总务主任的沈主任接受记者采访时表示。

下穿桥路口被堵,骑车人难通行

星报讯(龚常玥 钱小秀 本报记者) 近日,有市民拨打市场星报新闻热线 0551-62620110 反映,在省城长江中路和巢湖路交口新长城大酒店向东50米处有一处下穿桥车道,私家车、货车等机动车经常在该路口停放,导致骑车人难以通过。

12月8日上午10点左右,记者来到该路口发现,道路一侧是单行机动车道,来往车辆络绎不绝。通向长江中路的东大街下穿桥路口被一辆黄色小货车堵得死死的。

常在附近遛狗的蒋阿姨说,车多的时候,有四五辆车横插在路口,挨得紧紧的,行人只能侧着身子“钻”过去,骑车人更是压根没法通过。蒋阿姨气愤地说:“下穿桥路口怎么能停车呢,虽然交警有时候也会给违停的

车开罚单或者拖走,但违停现象还是屡禁不止。”

对于此事,在附近工作的苏大姐也深有体会,“周末的时候堵得更厉害,一般私家车停放得比较多。像我平常骑电动车上下班,经常没办法从这儿通过,只能在马路上逆向行驶,这条道路本来就不宽,有时候和公交车、大型货车擦肩而过真是吓出一身冷汗。”

居住在附近的吴先生告诉记者,这里还经常发生一些小事故,“行人被绊倒、车辆发生摩擦都是常有的事,我希望有关部门能够尽快整治这一乱象。”

针对该情况,记者电话采访了122交警指挥中心,工作人员表示,将对此路段的情况立刻查处,保障市民通行安全。对于此事的进展,本报将继续关注。

互动求助

为给患病孙儿筹钱 年迈爷爷在外乞讨

星报讯(记者 祁琳) 何骏是名13岁的小男孩,安徽无为为人。本有一个幸福快乐的童年,自从2013年被诊断出患有急性淋巴细胞白血病后,他的家便陷入困境,现在小骏在北京治疗,父母陪在身边,而他的爷爷为了帮孙子筹集治疗费用,在老家乞讨。

昨日,市场星报、安徽财经网记者联系到这家人了解到,小骏2013年被发现患有白血病,便进行治疗,没想到今年再次复发。为方便治疗,小骏的父母在医院附近租了房子,平时小骏就在出租房里休息,需要时去医院化疗,现在小骏身体异常虚弱,无法自行行走,只能坐轮椅。

据其父母称,医药费已花去很多,还欠下几十万外债,为了节省费用,筹集一些给小骏的治疗费,小骏爷爷在老家只能靠乞讨攒钱。

读者朋友,如果您想帮助这个孩子,欢迎致电本报热线 0551-62620110 联系我们。

愿望后续

小宝的冬衣有了着落

星报讯(郑鹤鸣 记者 祁琳) 12月1日,本报“我有一个愿望”栏目报道了合肥小男孩小宝(化名)的故事,他今年3岁,生活在一个单亲家庭中,父亲因为有心脏病一直没法正常工作,所以没有多余的钱给小宝添置冬衣,希望有一套合身的衣服是小宝的愿望也是其父亲的心愿。

昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥三里街街道凤阳一村社区了解到,目前已经有好心人给小宝送去了衣服。

自己已经年近70岁 还要照顾残疾女儿和外孙

星报讯(记者 祁琳) 昨日,家住合肥庐阳区的王奶奶致电本报热线,想替女儿和外孙报名参加“暖冬行动·关爱特困单亲家庭”活动。“生活实在困难,看到你们的活动,就想替女儿报名。”

王奶奶告诉市场星报、安徽财经网记者,女儿小丽出生于1975年,患有精神疾病,外孙今年八岁,不幸听力残疾,女婿在外孙出生一个多月后,便离开家,杳无音信。“女儿和外孙由我们照顾,现在老伴也住院了,我一人要照顾三个人。”记者获悉,王奶奶快70岁了,但还在外面帮人打工赚钱补贴家用(文中名字为化名)。

此次活动面向合肥市或城郊特困单亲家庭,有意者可由辖区街道推荐或拨打市场星报热线 0551-62620110 报名。符合条件报名者,需提供低保证明或街道社区开具的贫困证明。

安徽省产权交易中心项目公告

一、合肥市舒城路与红星路交叉口一处房产招租

出租方:安徽省人民政府办公厅行财处
项目简介:本次出租标的位于舒城路与红星路交叉口处,原经营门面纤维尔,出租面积约18m²,合肥市中心繁华路段,商业气氛极其浓厚。

租金底价:6.48万元/年
咨询电话:0551-62871604 联系人:俞女士

二、安徽医科大学附属巢湖医院报废锅炉转让项目

转让方:安徽医科大学附属巢湖医院
项目简介:本次转让标的为安徽医科大学附属巢湖医院报废锅炉转让。

挂牌价格:1.3万元
咨询电话:0551-62871622 联系人:姚女士

以上项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。

联系地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。

安徽省产权交易中心
2015年12月10日

安徽金达利液压有限公司所有的位于安徽宣城经济开发区王荷路的房产、土地使用权及机械设备等破产资产

拍卖公告(第三次)

受安徽金达利液压有限公司管理人的委托,定于2015年12月25日上午10:00对以下标的按照依法在巢湖市人民路442号四楼向社会进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的简介及参考价、竞买保证金:
拍卖标的为安徽金达利液压有限公司位于安徽宣城经济开发区王荷路的房屋建筑物及附属物、电子设备、办公用品及器具、车辆、土地使用权、机械设备等破产资产。其中房屋建筑面积为30900平方米,土地使用权面积为33000平方米(折合94.50亩),机械设备主要为加工中心、金属切削机床、供电设备等,电子设备主要为空调、电脑等,办公用品及器具主要为办公桌、文件柜、工具等,车辆主要为助力车和电动车。

以上资产(不包含机械设备)相互依赖性较强,可作为一个整体进行拍卖,第三次拍卖参考价2848.40万元,竞买保证金280万元;上述机械设备部分种类繁多,专业性较强,可单独拍卖,第三次拍卖参考价674.40万元,竞买保证金70万元;以上全部资产如有人愿意整体竞买,则整体拍卖优先,整体拍卖参考价3522.80万元,竞买保证金350万元。详情请咨询。

安徽金达利液压有限公司原注册资金2亿元人民币,是安徽省高新技术企业。主要生产挖掘机、装载机、叉车、汽车、推土机、平地机等工作系统用多路换向阀、行走马达、柱塞泵等液压元件及机械产品。采用并借国内外先进技术,使该公司的产品技术先进性和质量可靠性处于国内液压行业前列。该公司产品主要销往全国各大工程机械主机厂,部分产品随主机出口或直接出口。现该公司因已丧失偿债能力被批准破产,所有资产随主机出口或直接出口。现该公司因已丧失偿债能力被批准破产,所有资产随主机出口或直接出口。现该公司因已丧失偿债能力被批准破产,所有资产随主机出口或直接出口。

二、拍卖标的展示时间、地点:
自公告之日起至2015年12月24日下午5时止,标的物所在地现场展示。

三、竞买登记手续办理:
竞买人应在2015年12月24日下午5时(以到截止时间为准)前将竞买保证金足额至以下账户(账户名称:安徽金达利拍卖有限公司;开户银行:巢湖农行居民支行城郊分理处;账号:158101040003887,未成交者予以退还,不计息),并于2015年12月24日下午5时前凭保证金收据及有效证件到安徽金达利拍卖有限公司指定地点(巢湖市人民路442号三楼)办理竞买登记手续(并签订相关协议等)方可取得竞买资格,逾期不予办理。

四、联系方式:
安徽金达利拍卖有限公司
联系电话:15900659009,0551-82313393
公司网址:www.jindalip.com
安徽金达利拍卖有限公司管理人
联系电话:0563-2020575
联系地址:宣城市宣州区飞彩街道亚夏汽车城一号楼三层
安徽金达利拍卖有限公司
2015年12月10日